
Хроника

Инцидент који се десио у петак у Новом Саду током блокаде раскрснице Булевара
Михајла Пупина и Улице Жарка Зрењанина и 16-минутног одавања поште жртвама
пада надстрешнице, послужио је као повод да врх Српске напредне странке и
руководство Војводине и Новог Сада у суботу ујутро изађе на протест против
полиције у том граду. Против двојице полицајаца који су поступали у случају
вербалног сукоба између „блокадера“ и „незадовољног грађанина“ покренут је
дисциплински поступак, а један је суспендован, саопштио је МУП.

  

  

Председник СНС Милош Вучевић, председница Покрајинске владе Маја Гојковић,
градоначелник Новог Сада Жарко Мићин и грађани окупили су се испред зграде
полицијске управе у Новом Саду, а на позив прорежимског Центра за друштвену
стабилност због, како су навели, „незаконитог и неуставног поступања припадника
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МУП-а“.

  

Центар за друштвену стабилност тажи да „полиција поступа по Уставу и закону, да се
блокаде више не толеришу, а понајмање грађани који се томе вербално супротставе!“

  

Овом протесту кумовао је и Информер, који је на свом сајту објављивао да је „полиција,
веровали или не, помогла блокадерима да малтретирају старијег човека“, а како су
додали „снимак инцидента, уз ликовање, објављен је на блокадерским друштвеним
мрежама“.

  

Повод за овај необичан протест власти против полиције био је инцидент који се десио у
петак у Новом Саду током блокаде саобраћајнице и вербалног сукоба једног старијег
Новосађанина и учеснике блокаде.

  

Како се види на снимку који је објављен на друштвеним мрежама, полицајци су
раздвојили двојицу Новосађана тако што је старији незадовољни грађанин који се
противи блокади саобраћајнице одведен у страну и легитимисан. Један полицајац је том
приликом гурнуо старијег човека и он је ударио руком у ограду оближњег градилишта.

  

СНС је на свом сајту објавио да је председник Александар Вучић разговарао телефоном
са Мирком Павловим, старијим човеком који је био учесник инцидента.

  

"Хоћу да Вас поздравим, поштовани господине Мирко, да Вам се извиним у име државе и
у своје име. Немам објашњење, разговарао сам са директором полиције и нема
оправдања. Хвала вам што сте показали стрпљење. Надам се и желим да верујем да тај
млади човек није имао лошу намеру, молим Вас да опростите. Нама остаје да се боримо
против сопствене ароганције из различитих разлога и мотива", рекао је Вучић у
телефонском разговору с Павловим који је уживо емитован у програму ТВ Информера,
док је старијем суграђанину у гостима био председник СНС Милош Вучевић.

  

Дисциплински поступци против полицајаца, један суспендован
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МУП је у суботу ујутро, док је протест трајао, издао саопштење у којем се наводи да је
Полицијска управа у Новом Саду предузела све мере како би се утврдила одговорност
свих учесника у том догађају, као и да је против полицајаца покренут дисциплински
поступак, а један је суспендован.

  

„Након покушаја преласка улице на обележеном пешачком прелазу
шездесетшестогодишњег грађанина из Сремских Карловаца, који је негодовао због
блокирања раскрснице, полицијски службеници су га, у циљу спречавања нарушавања
јавног реда и мира, издвојили, легитимисали и упозорили на понашање. По налогу
основног јавног тужиоца, полиција је идентификовала тридесетосмогодишњег
Новосађанина који је вербално напао овог грађанина, обавила са њим разговор и
доставила извештај тужилаштву“, објаснила је полиција шта се у петак у Новом Саду
десило.

  

Како је саопштила ПУ Нови Сад, са двојицом полицајаца који су поступали разговор су
обавили припадници Сектора унутрашње контроле МУП, а тужилац се изјаснио да у
њиховом поступању нема елемената кривичне одговорности.

  

„Због утврђених пропуста у раду, против ове двојице полицијских службеника поднета је
иницијатива за покретање дисциплинског поступка, а један од њих већ је удаљен са
посла, до окончања тог поступка“, саопштила је ПУ Нови Сад.

  

Полицијска управа у Новом Саду добила је почетком априла новог начелника. Пуковник
Владан Стојановић је трећи начелник новосадске полиције за мање од годину дана.

  

На његовом месту претходно се налазио Момчило Совиљ, који је смењен после само
месец дана и то пошто је дозволио хапшење Горског Матовића због напада на протесту
у Новом Саду испред Српског народног позоришта у Новом Саду.

  

(Н1)
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